X(为群众解忧 让群众满意

胶南街道凤凰山路社区聚焦民生需求,持续用力提升基本公共服务满意度

"小实事

□本报记者 梁玉鹏

近期,胶南街道凤凰山路社区聚 焦居住环境、社会治安、基本医疗、文 体生活、基础教育、社会帮扶等六大 民生领域,扎实推进各项民生工作、解 决各类民生问题,持续推动"提升基 本公共服务满意度 胶南街道在行 动"系列专题行动走深走实,不断增 强广大群众的获得感、幸福感和安 全感

近日,凤凰山路社区牢固树立 "群众事无小事"的工作理念,以红色 尖兵志愿服务队为载体,依托"红帆 支部"志愿者、在职党员、骑先锋、新 时代文明实践站志愿者等群体,通过 开展环境卫生义务劳动、老年人查体 服务、防溺水宣讲、社区运动会等新 时代文明实践活动,进一步增进社区

与群众之间的联系,在辖区营造"团 结、友爱、和谐、互助"的良好氛围。

凤凰山路社区还立足辖区实际 主动作为,在工作实践中转变思想 观念、拓宽思路、改进方法、丰富内 容,切实办好群众牵肠挂肚的民生 大事和与日常生活息息相关的关键 小事。在居民反映的"安口网格路灯 较暗"问题上,社区工作人员第一时 间赴现场查看,并迅速开展网格道 路亮化工作,在主干道14处点位安 装太阳能路灯,满足居民的照明需 求;在兰西安置区充电桩改造工作 中,经过全面分析,加装充电桩60 个,维修原有的80个充电桩,缓解居 民电动自行车充电难题。

为全面提升居民生活品质,凤凰 山路社区从提升村容村貌入手,着力 打造美丽宜居乡村。在辖区主干道沿

线栽种蜀块400余株,并出动机械清理 泄洪河道,进一步优化辖区环境。同 时,充分利用广播喇叭、宣传栏、社会 治理流动站、微信公众号等方式加大 宣传引导力度,动员广大居民积极参 与人居环境整治工作。通过一系列举 措,进一步完善了人居环境整治常态 化机制,促进该项工作提档升级。

此外,凤凰山路社区还多次开展 安全知识宣讲活动,并组织开展燃气 安全检查、企业安全生产检查、水库塘 坝安全巡查等工作,进一步增强企业 居民的安全意识,提高安全防范能力。

接下来,胶南街道将继续以群众 满意为标尺,想群众之所想、干群众 之所盼,锤炼过硬作风、提升干事能 力,以实际行动提升辖区基本公共服 务满意度,助力实现"强工兴产 出彩 胶南"美好目标。

初秋 农忙

□记者 王培珂 报道 8月28日,在泊里镇 北硕星农业葡萄大棚 里,农民们正忙着给 葡萄剪枝。连日来, 西海岸新区各地农民 抢抓农时,田间地头 呈现出一派生机勃勃 的农忙景象。



宣讲赶大集,服务零距离

□本报记者 董梅雪

今年以来,珠海街道瞄准百姓需 求,组织街道"红心向党"90宣讲团成 员,联合社区卫生服务中心映山红家 医团队、红十字会志愿者组成"宣讲赶 大集"小分队,利用大集宣讲阵地优 势,将各项惠民政策和服务送到群众 身边,为基层宣讲增添"烟火气"

8月17日,宣讲队员们便早早地来 到松园大集,通过发放宣传材料、开展

义诊服务、大喇叭宣讲等方式,为村民 们详细讲解了医保政策、防止返贫帮 扶政策、应急救护、健康生活、移风易 俗等内容,面对面为村民解读政策、答 疑解惑。

此外,珠海街道不断深化宣讲品 牌,持续拓展宣讲阵地,充分发挥街道 "红心向党"90宣讲团、党员干部、文明 志愿者等宣讲队伍力量,通过云直播、 微课堂、文艺汇演等形式,广泛开展宣 讲进校园、进社区、进大集、进商超等

活动,把党的好声音传递到群众心坎 上。今年以来,街道已组织开展各类线 上线下宣讲活动400余场次,覆盖辖区 受众6万余人次。

下一步,珠海街道将坚持以群众 需求为宣讲导向,以基层群众为宣讲 主体,调动各方资源,用活宣讲阵地, 将形式多样的特色宣讲活动与新时代 文明实践活动紧密结合,打通基层理 论宣讲"最后一米",让党的创新理论 "飞人寻常百姓家"。

暖"新"更暖心,治理添帮手

□本报记者 丁霞

近日,薛家岛街道青云山路社区 组织开展"新新关爱,丝丝清凉"系列 活动,积极引导"新业态新就业"群体参 与社区治理

活动现场,工作人员详细询问了 快递小哥们的工作生活情况,并为他 们送上风扇、冰袖等"清凉大礼"。"社 区的关心让我们切实感受到了家的温 暖。"快递小哥们纷纷激动地说

随后,工作人员向参加活动的快 递小哥们介绍了社区"骑士驿站"的建 设情况,并鼓励他们充分运用"新新向 党"小程序中的随手拍、一键求助、微 心愿等功能,主动参与社区治理。

此外,青云山路社区还精心组织了 面向"两新"群体的积分兑换活动。活动 中,工作人员向快递小哥们介绍了积分 获取、积分兑换细则,并现场回答了大 家所关心的各种问题,切实引导新业态 新就业群体参与到社区活动及志愿服 务中,为建设和谐文明社区添砖加瓦。

接下来,薛家岛街道将坚持党建 引领,持续开展关心关爱活动,推动 "两新"群体融入基层治理,为城市基 层治理水平提升赋能增效。

○ 辛安街道

首个律所落户街道 助力优化营商环境

□记者 丁一 通讯员 尹建筑 报道

本报讯 8月24日,山东志伟 (黄岛)律师事务所在辛安街道揭 牌,这也是首家在该街道注册的律

辛安街道历来注重法治建设,并 将其作为优化营商环境、增强街道 "软实力"的重要一环。8月9日,街道 创新打造的一站式矛盾纠纷调处化 解中心调解中心、"车先锋"调委会和 劳动人事争议调委会同时启用,为法 治街道建设注入了"和谐动力"

此次山东志伟(黄岛)律师事务 所落户辛安街道,将进一步推动街道 法治化商环境持续优化,为经济社会 高质量发展赋能添力。



红石崖街道

强化服务意识 提升服务本领

□记者 仪博文 报道

本报讯 近日,红石崖街道金 钱河路社区组织开展主题党课学习

本次活动围绕社区历史性发展 机遇、新形势下党支部任务等方面 展开宣讲,号召全体党员干部要强 化服务意识,提升服务本领,切实把 学习成果转化为推动基层党建工作 高质量发展的实际成效。

接下来,金钱河路社区将继续拓 展党建引领的渠道和形式,常态化开 展宣讲学习活动,进一步增强广大党 员干部的党性修养和为民服务意识。

隐珠街道

防火防汛演练 提高应急能力

□记者 梁玉鹏 通讯员 孙霞 报道

本报讯 8月23日,隐珠街道小 哨头社区开展全民防火防汛应急演 练活动。

演练中,指导人员详细讲解了 暴雨应急措施以及灭火器的使用方 法,并随机抽选工作人员进行灭火 器操作实训。接下来,小哨头社区将 继续加强应急人员培训,提高社区 应急队伍的素质和能力,为居民营 造安全稳定的居住环境。



🧿 黄岛街道

巧手剪纸过暑假 非遗文化润童心

□记者 丁霞 报道

本报讯 8月21日,黄岛街道阳 光居网格创意剪纸工作室联合街道 社会治理中心开展非遗剪纸活动。

活动中,老师为孩子们介绍了 非遗剪纸的历史由来、寓意和象征, 并现场示范了"五角星"的剪法。在 老师的指导和协助下,孩子们用自 己的双手剪出了一幅幅充满童趣的 剪纸作品,在游戏互动中感受中华 传统文化的魅力。